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23760  Sessão Ordinária 

Tipo da sessão: Sessão Ordinária 
Abertura: 26/02/2024 11:24 

Encerramento: 26/02/2024 11:24 

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa 
1 1  Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho 

21  Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira 

V Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha 

21  Secretário: Ver`. Rosineide Maciel da Silva 

Aos vinte e seis dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e 
quatro, às 9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede em 
Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada 
pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha. Verificada a presença dos seguintes vereadores: 
Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, Altair Cacho Filho, César Nogueira, 
Andréa lnsfran, Jakeline Ayala, Renato Grance, e Hans Mulier, bem como a ausência do 
Ver. Alexandre Barros Leite, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. 
Presidente o início dos trabalhos. Logo foram colocadas em votação, a Ata de número 
2375/24, que foi aprovada por unanimidade. Pelo Sr. Secretário foram lidos os 
expedientes recebidos. Em seguida entra para a tramitação o projeto de lei 
complementar n° 004/24, de autoria do Executivo Municipal, que altera a lei 
municipal n° 234/22 a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica 
Federal, com a garantia da União. Encaminhado as comissões competentes. A seguir 
passou se a apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes do 
seguinte: De autoria da Vera  Jakeline Ayala:  Indicação n° 002/24, a Sra. Prefeita 
Municipal Clediane Areco Matzembacher, ouvido o Plenário na forma regimental, que 
entre em entendimento com a Secretaria competente, para que juntos cheguem a uma 
solução, para que seja garantido aos alunos da Rede Municipal e Estadual de ensino, a 
presença de um monitor no transporte escolar, que é um direito do aluno, em especial, 
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da área rural. O ônibus começa a transportar as crianças a partir das 05hs da manhã, 
tendo em vista que a faixa etária dos passageiros é variada. É preciso a presença do 
monitor, conforme faculta a Lei 9.503/1997 - CTB e a Lei 9.394/96 - LDB, que também 
prevê o direito do aluno no uso do transporte escolar e a presença obrigatória do 
Monitor. Estamos reiterando nossa proposição n° 015/22 de 01 de Novembro de 2022. 
Requerimentos n°s. 002, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane 
Areco Matzembacher, as seguintes informações quanto ao número de alunos com 
necessidades especiais por CID: Quantos alunos com autismo? Quantos alunos 
com psicose infantil? Quantos alunos com deficiência visual?Tem mais alunos 
com necessidades especiais com CIO diferente aos citados acima; Quais e 
quantos alunos? e 003/24, a Sra. Prefeita Municipal Clediane Areco Matzembacher, 
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente a Sra. Prefeita Dra. 
Clediane Areco Matzembacker, com cópia a Secretaria de Educação, para que tome 
providências para sanar o problema da rede elétrica da escola Marc (Chakib Kadri), pois 
tiveram todo o período de férias para corrigir essa deficiência e não fizeram. De autoria  
do Ver. César Nogueira:  Requerimentos n°s. 003, que envie expediente a Sra. Prefeita 
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a mesma as seguintes 
informações sobre a COSIP em nossa cidade, cópia integral dos empenhos, liquidações 
e pagamentos realizados pela municipalidade local com recursos da Contribuição para o 
Custeio da Iluminação Pública (COSIP) dos exercício de 2021, 2022, 2023 e 2024.; 004, 
Moção de Repúdio, a Prefeita Municipal Ora. Clediane Areco Matzenbacher, pela falta 
de responsabilidade referente a transparência com a verba empenhada, destinado as 
empresas de publicidades; 005, Moção de Congratulações e Aplausos, a Sra. Soraya 
Dibo, Presidente da Rádio Laguna e da Rede FM Capital Comunicações e ao Locutor 
Aurélio Ramos, quanto ao posicionamento que os mesmos tiveram quando tiveram 
conhecimentos sobre denúncias do valor empenhado as propagandas e repudiaram 
energicamente, pois as mídias do município não tiveram qualquer recursos empenhado, 
e como sendo veículos de comunicação jardinenses deveriam ser inseridos na lista, 
dando assim oportunidades de maneira igual a todos. 006/24, Moção de Congratulações 
e Aplausos ao Professor Nilson Sorrilha e aos Atletas Yan Gabriel, Julio César, Maurício 
Godoy, que participaram da Copa primeira hora de boxe que aconteceu dias 17 e 18 de 
fevereiro contou com 92 atletas de 15 municípios do MS. Jardim contou com a 
participação de 5 atletas e conquistou 3 medalhas, sendo uma de ouro e duas de prata. 
Yan Gabriel de 12 anos ganhou medalha de ouro sendo ele o atleta que trouxe a 
primeira medalha de ouro para cidade de Jardim. De autoria da Vera  Tereza Moreira:  
Indicações n°5. 003, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzembacher, 
ouvido o Plenário na forma regimental, com cópia ao Secretário de Obras Eduardo 
Nardon, que estudem a possibilidade e a realização de trocas de lâmpadas queimadas 
em todos os Assentamentos de nosso Município e no Distrito do Boqueirão, lembrando 
que já há alguns postes que estão necessitando serem reparados e 004/24, a Sra. 
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Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzembacher, ouvido o Plenário na forma 

regimental, com cópia ao Secretário de Obras Eduardo Nardon, que estudem a 

possibilidade de colocar no cronograma de limpeza do nosso município, as Obras que 

estão inacabadas, pois somos sabedores que chuva e calor fazem com que o mato 
cresça muito rápido, acumulando água e assim contribuindo para a proliferação do 

mosquito da Dengue e pequenos animais nocivos à saúde dos nossos munícipes. fl 
autoria da Vera  Andrea lnsfran:  Requerimentos n°s. 001, que envie expediente a Sra. 

Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a mesma as seguintes 

informações: que seja enviado, cópia da nota fiscal referente ao empenho n° 393 

empenhado na data de 09/02/24, pagamento feito ao Sr. Delmar Andre Xavier Reschke 

onde realizou uma palestra para os funcionários da Prefeitura, realizado no Centro de 

convenções no mês de fevereiro e 002/24, que envie expediente a Sra. Prefeita 
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a mesma as seguintes 

informações: que sejam enviadas as notas fiscais que justifiquem todos os gastos até 

aqui relacionado ao empenho consolidado no valor R$ 6.191.343.26, onde foram gastos 
até aqui R$ 4. 666.005,32, bem como, todas as notas fiscais, relacionados as saídas 

das solicitações, sejam elas de manutenção de veículos, peças de veículos, e de um 

modo geral e de combustível; que sejam enviadas as solicitações internas provenientes 

de todas as Secretarias que possam ter pedido manutenção para seus veículos, sejam 

elas de Saúde, Educação, Desenvolvimento e de Obras. De autoria do Ver. Renato  

Grance:  Indicações n°s. 001, a Sra. Prefeita Municipal Clediane Areco Matzembacher, 

ouvido o Plenário na forma regimental, com cópia ao Secretário de Obras, Eduardo 

Nardon que seja feito a limpeza geral, com retirada de lixo e entulho do Bairro Santa 

Tereza, pois fomos informados pelos moradores e pelos que frequentam aquela Vila, 
que precisa ser feito uma revitalização total no local. Há a necessidade de podas de 

árvores, retirada de lixo e entulho, revisão no sistema de iluminação pública e nos 

refletores do Campo de Futebol, bem como, a recuperação das vias, que devido as 

fortes chuvas estão necessitando ser arrumadas. e 002/24, a Sra. Prefeita Municipal 

Clediane Areco Matzembacher, com cópia ao Secretário de Obras, Eduardo Nardon, 

que estude a possibilidade da colocação de redutores de velocidade, tipo quebra-

molas, na Rua Castro Alves - Vila Camisão, pois sendo uma via pavimentada e alto 

fluxo de carros e ainda ligação da BR 267 com a BR 060, os veículos que transitam pela 
mesma, desenvolvem grandes velocidades, colocando em risco a vida dos pedestres e 

moradores, nos horários de pico. Indicação n° 001/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra. 

Clediane Areco Matzembacher, para que a mesma estude uma possibilidade de buscar 

equilíbrio na tabela de cobrança da taxa de iluminação pública em vigência em nossa 

cidade. De autoria do Ver. Cauby Leite Ferreira:  Indicação n° 001/24, a Sra. Prefeita 

Municipal Dra. Clediane Areco Matzembacher, com cópia ao Secretário de Obras 

Eduardo Nardon, que estudem a possibilidade de colocar a Sinalização horizontal e 

vertical nos cruzamento das Ruas Coronel Stuck, Antônio Pinto Pereira e Vereador 
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Romeu Medeiros, na Vila Angélica 1, pois nesses locais não há sinalização, onde todos 
acham que tem preferência e acabam colocando vidas em riscos, lembrando que se 
juntam três ruas movimentadíssimas, onde já houveram acidentes. A seguir o Sr. 
Presidente colocou todas as proposições em discussão e votação, que foram aprovados 
por unanimidade, exceto a Moção de Repúdio, de autoria do Ver. César Nogueira, 
que foi aprovado por maioria de voto, sendo a favor da Moção os seguintes 
vereadores: Tereza Moreira, José Roberto Pereira Rocha, Andrea Insfran, Jakeline 
Ayala. Terminado o uso da palavra pelos senhores vereadores, fez uso da palavra o Sr. 
Presidente que agradeceu a presença de todos, e não havendo mais assuntos a serem 
tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou a presente Ata. 

VER. JOJ É ROBERTO PEREIRA ROCHA PSD 
10 Secrtário 

VER. ALTAIR CACHO FILHO - PP /7 
10 Vice-Presidente 

VER. ANTÔNIO CA UB Y LEITE FERREIRA - PA TRIO TA 	 

VERA TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ— pp jbL 	44t2t-- 

~~ n_ 
VERA JAKELINE DOMINGUES A VALA - PSD 

VER CÉSAR NOGUEIRA - PSD 

VER HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD 

VER. RENA TO GRA7E - pp»  
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